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DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, posso admitir. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Júlia Lucy, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre 

a matéria. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças às emendas ao Projeto de Lei nº 978, de 2020, de autoria do 

Poder Executivo, que “altera a Lei nº 6.352, de 7 de agostos de 2019, que ‘dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2020 e dá outras 

providências’.” 

No âmbito  

s/Dayse 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças somos favoráveis 

ao projeto, com as Emendas nºs 1, 2, 3, 4 e 5. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Felix. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, a Emenda nº 4 foi retirada. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Deputada Júlia 

Lucy, nós apresentamos a Emenda nº 7 justamente porque a Emenda nº 4, com a 

qual nós concordávamos, foi retirada. Então, está explicitado aqui que a Emenda nº 4 

foi retirada. O conteúdo dela, nós reapresentamos hoje como Emenda nº 7.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Júlia Lucy, indago 

se V.Exa. pode retificar o parecer, tendo em vista que a Emenda nº 4 foi retirada. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, acato a solicitação de V.Exa.  

Então, meu parecer é com o acatamento das Emendas nºs 1, 5, 6 e 7 e com 

a rejeição das Emendas nº 2 e 3. A Emenda nº 4 já foi retirada. 

Esse é o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 978, de 2020, em 1º turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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